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среда, 03 јун 2026 22:23

Копредседник Зелено-левог фронта (ЗЛФ) Радомир Лазовић је данас изјавио да ће
та странка дати подршку студентској листи и на изборима на јесен или зиму, што
према његовим речима може да значи и неизлазак на парламентарне изборе.

  

  

Лазовић је за телевизију Н1 рекао да се ЗЛФ раније на исти начин изјаснио поводом
летњих избора јер су сматрали да је било потребно да се одреде о томе, а нису желели
да чекају последњи тренутак.

  

„То јесте донето за летње изборе, али зато што су летњи избори тада били на столу. Не
видим да се нешто променило и да би ту одлуку требало мењати у складу са ситуацијом
у којој се налазимо“, казао је Лазовић.

  

На питање да ли то значи да странка одустаје од, на пример, уласка у Скупштину, казао
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је да ЗЛФ не одустаје ни од чега, нити планира да се склања од било кога.

  

„Ми смо спремни на борбу, у овом тренутку видимо да је максимални допринос који
можемо да дамо победи, у овом тренутку – подршка студентском покрету. Како ће то
изгледати очекујемо да видимо и да од њих видимо шта ће бити наредни кораци. Што се
нас тиче, ми смо спремни да их подржимо у томе“, рекао је Лазовић.

  

Додао је да то може да значи и да ЗЛФ не изађе на парламентарне изборе, али и да не
воли када се каже да је то безусловна подршка студентској листи, јер ЗЛФ „има своје
идеје како треба да изгледа Србија сутра“.

  

„И ми ћемо то пропагирати, али у овом тренутку видимо да је то најбоље да радимо тако
што ћемо подржати студентску листу и што се нас тиче – од нас могу да очекују и
подршку, али и критику када се критика заслужи“, рекао је Лазовић.

  

Казао је да не жели да говори о томе да ли има комуникације ЗЛФ и студентске листе,
већ да ће то бити тема када избори дођу на ред.

  

Упитан о евентуалној коалицији са другим опозиционим странкама и разговорима који су
били покренути као проевропски блок „ЕУ 5“, Лазовић је казао да је ЗЛФ напустио те
разговоре када је „уместо проевропског блока кренуло договарање о некој кеч ол (цатцх
алл) платформи опозиције“.

  

„Пре него што смо ми донели ову одлуку, опозиционе партије су отишле у једном другом
правцу, окупиле су већи број организација који би могао да изгледа као једна кеч ол
платформа. Нисам сигуран да је то најбоље, али верујем у суд колега“, рекао је Лазовић.

  

Навео је да колеге из опозиције сносе одговорност за оно што раде, као и да подржава
ако то донесе неки бољи резултат него што је само подршка студентској листи, али
додао да не мисли да је тако.
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Оценио је и да ће председник Србије Александар Вучић „бежати“ од расписивања
избора и да ће ту одлуку одлагати, због чега би требало да се изврши већи притисак јер
свима одговара да избори буду што раније.

  

Говорећи о томе што је чартер-лет са 90 особа, наводно из незваничног обезбеђења
председника Србије Александра Вучића, задржан у Тивту јер је међу њима било особа
које имају криминалне досијее, Лазовић је казао да је Вучић „одлучио да пресели
Ћациленд у Тиват“.

  

„Одлучио је да иде са групом криминалаца – то је његов миље, то је његово право лице,
а заправо се ради о озбиљној ситуацији – да ће се извозити једна врста немира и сукоба
у Црну Гору, ако буде било потребно“, проценио је Лазовић.

  

(Данас)
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